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ПЕРСПЕКТИВИ ТА ВИКЛИКИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО СЕКТОРУ  

В ЕПОХУ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Стрімкий розвиток цифрових технологій останніх десятиріч змінив 

функціонування багатьох галузей та сфер діяльності. Не став винятком і фінансовий 

сектор як сукупність інституційних одиниць, котрі надають фінансові послуги, 

провадячи діяльність з фінансового посередництва, управління фінансовими 

ризиками, трансформації ліквідності чи допоміжної фінансової діяльності [1, с. 83].   

 Темпи змін в технологіях, що використовуються в фінансовому секторі, 

наростають експоненційно: якщо перші банкомати були встановлені в кінці 1960-х 

років, то сьогодні наявність підключення до високошвидкісного Інтернету забезпечує 

проведення банківських операцій в online-режимі. Сучасні фінансові технології 

охоплюють широкий спектр інновацій, зокрема штучний інтелект, біометрію, 

криптографію, «хмарні» обчислення, технологію розподіленого реєстру блокчейн, 

котра забезпечує функціонування віртуальних валют на кшталт біткойну.  

Використання новітніх фінансових технологій (скорочено «фінтех») є 

перспективним засобом боротьби на цьому традиційно висококонкурентному ринку. 

Відтак фінтех є привабливим напрямком інвестування коштів: за даними 

консалтингової компанії KPMG, сукупні глобальні інвестиції в фінансово-

технологічні компанії зросли з 9 млрд. дол. в 2010 р. до понад 25 млрд. дол. в 2016 р., 

а їх капіталізація за десятиріччя після глобальної фінансової кризи зросла більш ніж 

вчетверо, випереджаючи темпи зростання решти компаній фінансового сектору [2, с. 

27].   

З іншого боку, нові технології можуть зменшити потребу в посередниках [3, с. 31], 

що створює загрозу для фінансових корпорацій. Для тих з них, котрі залишаться на 

ринку, актуалізується проблема зміни способу їх функціонування. Вагомим в 

майбутньому буде те, хто володіє даними про клієнтів і має до них доступ. Тому нині 

великі фінансові компанії вкладають значні кошти в отримання інформації про 

кредитоспроможність та історію операцій клієнтів, що уможливлює більшу 

«персоналізацію» пропонованих послуг – від здійснення платежів до надання 

консультацій з питань кредитування та інвестицій. 

Іншим напрямком розвитку фінансового сектору може стати входження до нього 

нових учасників – соціальні мережі, великі роздрібні інтернет-магазини, 

постачальники інтернет-послуг накопичують все більше даних не лише про звички та 

вподобання своїх споживачів, але й про їх фінансовий стан та історію операцій. Ці 

нові учасники можуть як співпрацювати з уже існуючими постачальниками 

фінансових послуг, так і започатковувати власні бізнеси. 

Соціальний аспект розвитку фінансових технологій передбачає їх вплив на 

полегшення доступу до фінансових послуг різних категорій населення, зокрема з 

невисокими доходами. Тісно пов’язаним з проблемою фінансової інклюзивності є 

питання підвищення фінансової грамотності населення, яким останнім часом 

опікується широке коло зацікавлених осіб – від недержавних організацій до 

центробанків країн.  



Секція 1. Розвиток фінансового ринку в умовах структурних трансформацій 
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Викликом для державних регуляторів фінансового ринку в сучасних умовах є 

необхідність адаптації вже існуючих регулятивних норм та розробки нових з метою 

зміцнення стабільності фінансових систем, попередження монополій, захисту 

споживачів, запобігання шахрайству, відмиванню грошей та фінансування тероризму.  

Крім того, в умовах глобалізації навіть ретельно розроблений національний режим 

регулювання для підтримання ефективності потребує міжнародного співробітництва, 

позаяк технології не визнають кордонів: значна кількість фінансових послуг може 

«мігрувати» в юрисдикції з менш жорсткими режимами регулювання. Відтак 

складність завдання держрегуляторів полягає в тому, щоб використовувати переваги 

сучасних фінансових технологій та мінімізувати ризики, не подавляючи при цьому 

розвиток інновацій в фінансовій сфері. 
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СУТНІСТЬ СТРАТЕГІЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ, ЯК СКЛАДОВА 

ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ АВТОТРАНСПОРТНОГО ПІДПРИЄМСТВА 

ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ 

 

Ефективна робота автотранспортного підприємства, його зростання і розвиток 

визначаються правильним вибором стратегічних орієнтирів, що дозволяють 

щонайкраще реалізувати потенціал підприємства. Представляється доцільним 

досліджувати потенціал автотранспортного підприємства, з метою вибору 

рекомендацій по формуванню стратегії підприємства. 

Уявлення про суть потенціалу зумовлює підхід до його оцінки. Дійсно, коли 

потенціал розглядається як сукупність ресурсів, його оцінка полягає у встановленні 

якісних і кількісних характеристик значень окремих видів ресурсів, причому їх 

взаємний вплив не враховується і не вимірюється.  

Потреба в резервах - ідея не нова. До неї постійно звернена увага економістів. Вони 

правомірно вважають, що свідомо встановлювані суспільством пропорції лише в тому 

разі забезпечують дійсно планомірний розвиток, якщо суспільство має в своєму 

розпорядженні достатні резерви. Відмінність між поняттями "потенціал" і "резерви" 

полягає в тому, що "потенціал" містить як суще, так і потенційне, а "резерви" - лише 

потенційне. Використовувані резерви, таким чином, є істотна частина потенціалу.  

Аби досягти повного і раціонального використання резервів, кожен колектив 

повинен добре знати свій потенціал. У кожному періоді на підприємстві або в його 

підрозділах утворюються відхилення між створеними можливостями і їх дійсним 

використанням. Набуваючи форми невикористаних можливостей, вони виступають у 

вигляді виробничих резервів, які кінець кінцем відображають міру використання 

виробничого і трудового потенціалу. 


